调配中医医疗力量充实到

乡镇卫生院国医堂, 开展

中医药预防服务。全市中

医医院增加煎药设备 135

台,加班加点连夜煎煮预

防性和治疗性中药汤剂,

保证足量供应。加强中医

药饮片储备能力,针对短

缺中药饮片采取多种方式

积极协调采购,全市16家

公立中医医院重点中药饮

名市级中医药专家,结合

本地实际,针对新冠感染

的发病特点和过程, 优化

调整适合老年人、儿童

孕妇的治疗用药和预防协

定处方,市、县两级中医

医院预先制备成批量中药

汤剂,通讨开设中医疫病

简易门诊, 开通线上购

药、线下配送服务等,方

况,为其提供"信用免

审""容缺受理"等针对性

服务,量身打造多类信用审

批场景模式,提升企业信用

级别水平,有效压缩企业审

批时限。此外,融合信用与

金融服务,以平台建设助力

诚信企业融资,将诚信转化

市信用工作水平,我市充分

调动全市各界人士参与,纠

改信用基础不厚实、县域发

展不平衡等问题, 明确考核

任务清单、问题整改措施清

单、工作落实责任清单,促

进信用务虚向更多应用场景

落地转变。

日前, 孟村回族自治县金孟园农业合作社直播销售农产

品,将"地头味道"送到客户舌尖。截至目前,孟村有百余家

农业合作社、家庭农场通过电商直播卖货,日销售额逾百万元。

据了解,为持续提升全

为企业发展的有效动力。

便群众及时购买和使用。

本栏目由沧州市卫生健康委员会支持承办

此外,我市还组织8

片储备量至少30天。

我市发挥中医药优势

参与新冠防治

本报讯(记者周洋 通

讯员苗欣)昨天,记者从

市卫健委中医科获悉,在

新冠感染防治过程中,我

市注重发挥中医药优势,

聚焦定点医院等重要场

所,积极定制防疫配方,

中药防疫专家组,制定具

有沧州特色的中西医结合

诊疗方案,形成了覆盖预

防、治疗和康复全过程的

中医药诊疗规范, 从制定

防疫药方干预性用药到对

轻型病例和无症状感染者

用药方面提供了针对性的

中药处方,中医药第一时

间全程参与疫情防控工

作。强化未病先防,向群

众免费发放预防性中药,

提高人群特别是重点人群

我市组织市级中医专

本报讯(记者李智力

通讯员倪迎雪) 日前,省社

会信用体系建设领导小组办

公室发布诚信体系建设典型

案例,我市三个优秀案例入

为:沧州市行政审批局的

"金融助企"案例,国家税

务总局沧州市税务局的"沧

智信"案例,河间市行政审

例,在创新信用应用、创

新信用融资服务和产品等

方面,为我市诚信体系建

设提供了先进的学习经

验。根据诚信企业信用情

入选的优秀典型案

批局的"信用安商"案例。

入选的优秀案例分别

省诚信体系建设典型案例发布

沧州三个优秀案例入选

免疫力。

家进驻定点医

院,对具有重症

因素的患者,现

场辨证施治,做

到"一人一方"。

我市组织市、县两级

共计配送9.3万余袋。

重要场所配送中药9.3万余袋

MINSHENG SHIXIAN

党员先锋作用体现在文艺一线

献县农民艺术家协会催生出500多支服务队

本报记者 曹广欣

"按老辈人的习俗,春联都是由家里有威望的长者来写。今年,能免费得到知名书法家现场写的,意义特殊。"近日,献县农民艺术家协会组织书画家开展了义务送春联活动。

据了解,献县农民艺术家协会党支部 把阵地建在文艺一线,催生出了500多支 驻村文艺团队。这些文艺团队不仅以乡村 为舞台,以朴实的语言、生动活泼的形式 宣传新农村建设成就,宣传新人、新事、 新风尚,还成为群众身边一支支不走的服 务队,深受群众欢迎。

创建全国"农民文艺大学"

"放下锄头拿起书,文化能人当'教授', 咱老百姓在家门口就能学文化、学艺术 了。"近日,刚刚拿到第11期"农民文艺大 学"员证书的西城乡蔡东村蔡雪珠高兴

献县农民艺术家协会成立于2010年3月31日,2011年5月18日成立党支部。2011年12月25日,他们创办了"农民文艺大学"。河北省民政厅民间组织管理局负责人王伟说,这是全国首个"农民文艺大学","教授"都是当地乡村的文化能人,教学形式非常灵活,农闲时间都能上

如今"农民文艺大学"已建立蔡东村、献县文艺家党群活动服务中心、献县新的社会阶层人士统战工作实践创新基地三个分校,设立戏曲、舞蹈、诗词、书画、新媒体、国学文化六个班,培训11期,培育5200余名学员,分布在献县500个行政村。

献县农民艺术家协会会长、"农民文艺大学"校长顾瑞岐说:"大学开学第一天,就开了文化、书法和戏曲三个班,200多位喜爱艺术的农民走进了课堂。有男有女,有老有少,年龄最大的70多岁,最小的才10来岁。"

在三个班中,最热闹也最受欢迎的是戏曲班,学员们学起了京剧、河北梆子。一段唱腔,一个亮相,赢得了大伙儿的掌声喝彩。"老师就是咱村里的文化能人,讲的、唱的就是村里的文明事,俺们可愿意学了。"顾玉军老人乐呵呵地说。

协会党支部书记魏国庆介绍,"农民文艺大学"给农民提供这样一个免费学习的机会,生活富裕了,文化生活也得丰富起来,这才算真正过上好日子。

投身助力乡村文化振兴主 战场

"我们以主题党日、志愿服务等形式, 实施'一村一年一场戏'工程,拓展村级 新时代文明实践站建设。"献县农民艺术家 协会党建工作指导员王君说。

2022年6月18日,献县农民艺术家协会"助力乡村振兴公益项目"在本斋回族乡孟各庄村启动,围绕总体目标、基本原则、帮扶内容、方法步骤、保障措施进行了深入交流,制定了具体帮扶方案。

在文明创建中,他们开展制定一个村 规民约、组建一个乡贤会、设立一个善行 义举榜、打造一个核心价值观主题文化墙、组建一支乡风文明宣传队、评选一批"身边好人"等"十个一"行动。在文化传承中,开展乡村文物古迹和红色革命遗址保护,实施"乡土记忆工程";挖掘保护传承农耕文化、民俗活动,培育"乡村工匠";因地制宜建设网上村史馆、乡村振兴展示馆、家风家训馆、红色文化展馆等。

献县农民艺术家协会结合自身资源优势,积极开展专业化、差异化、个性化特色活动,在精神文明、村规民约、文明创建、文化传承等方面谋划了30余个帮扶项目,为农民编书、为村庄纂志、为文明立鉴、为时代铭碑,制定实施了《助力乡村振兴专项行动方案》。

慰问帮扶"一老一小"困难 群众

"您老的身体怎么样,我们今天来看看您。"近日,献县农民艺术家协会志愿者天天超市经理黄玉桐把米面油等生活物品送到了陈玉起老人手中,把党的关爱送到困难老党员和群众的心坎儿上。

献县农民艺术家协会党支部、献县文 艺家党群活动服务中心一行5人到商林乡 一分村,走访慰问了老党员郭桂华、孙芳 兰、陈玉起、黄玉奎等12户困难党员和群

"主题党日送关怀,走访慰问暖人 心"。2022年6月29日,献县农民艺术家 协会党支部通过"举办一堂专题党课、 开展一次慰问帮扶、制定一个帮扶方 案、高唱一首红歌颂党恩"的"四个 一"主题创新实践,走访慰问了商林之 四分村、大南邵、小南邵村的郝德花、 高敏、孙双青、陈俑、李瑞才等5户困难 党员和群众家庭,送上了米面油等生活 慰问品,在老党员郝德花家表演了接受 了一次深刻、鲜活、生动的理想信念教 育和精神洗礼。

献县农民艺术家协会秘书长张仁杰表示,他们不仅在经济上给困难老党员和群众一定的帮助,更重要的是在精神上给予

老党员莫大的鼓舞,凝聚了党心、民心, 真正实现了"慰问一人、温暖一户、带动 一片"的社会效果。

战县农民艺术家协会总愿者走访慰问国邓老党员郭崔华《左二

创建全国第一个农民协会 党建馆

2022年10月16日,由献县农民艺术家协会筹办的农民协会党建馆举行了开馆揭牌仪式。据党建馆筹建负责人、农民艺术家协会党建指导员王君介绍,这是全国第一家完全由社会组织自己谋划、筹办打造的农民协会党建馆。

党建馆分为党建长廊、多功能活动室和展厅三大部分。党建长廊共分为协会介绍、党的建设、助力乡村文化振兴等三个板块,展现了献县农民艺术家协会党支部从建立以来在各个领域中作出的突出贡献。多功能活动室用于协会开展党员培训及学习,场地广阔、整洁明亮。展厅区分为大革命时期、土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期、中华人民共和国成立至今五个展区。



上门免费理发 帮助困难老人

胡学敏 孙萌萌

"马上要过年了,咱约个时间,我给你理发去。" 近日,新华区化建社区74岁的何丽珠挨个给小区行动不便的老人打电话,联系给他们免费上门理发。

"我5岁时,父亲生 病,母亲上班,我照顾父亲 时都是邻居来帮忙。我8岁 时,父亲去世,之后也都是 邻居们经常在生活上帮助我 和母亲。所以, 从小母亲就 教导我长大了要帮助别人、 回报社会。"说起免费理发 的事儿, 何丽珠说, 这得从 自己年轻时说起。在十三化 建公司工作的何丽珠, 经常 要跟着施工队伍东奔西走。 由于工程紧张,工人没时间 也没地方去理发, 热心的何 丽珠便萌生了给大家理发的 念头。何丽珠说,起初,她 给家人理发"练手", 觉得 手艺练得差不多了, 以后再 出差时,她就带上理发工 具, 给有需要的工人免费理

慢慢地,找她理发的人越来越多。有人要给钱,何丽珠一口回绝道:"哪能要钱啊!服务他人,我心里高兴。"

退休后,何丽珠主动上门为小区里老弱病残、行动不便的居民免费理发。这些居民有的因年老无法行走,有的长期瘫痪在床,她不怕黑,进门就为他们洗头擦脸、换衣服,陪着老人聊天。为老人理完发,姓他有需要的,她也顺便给理

何丽珠的老伴儿特别支 持她,哪位老人又该理发 了,老伴儿都会提醒她。

"只要我还能动,就会把 为老人理发的事坚持做下 去。"何丽珠说,帮助别人让 自己觉得很充实、很快乐。





曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周 洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569

邢 程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙 杰 18631707181

李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

习近平经济思想的时代背景和理论创新 (三)

F—鸣

供给侧结构性改革。这是在经济发展进入新常态、潜在增长水平趋于下降的背景下,就如何解决经济运行中结构性问题提出来的。2015年11月,习近平总书记主持召开中央财经领导小组第十一次会议时指出,"着力加强供给侧结构性改革"。2016年1月,习近平总书记在重庆调研时强调要加大供给侧结构性改革力度,指出"当前和今后一个时期,制约我国经济发展的因素,供给和需求两侧都有,但矛盾的主要方面在供给侧"。供给侧结构性改革解决供给结构不适应需求结构变化的问题,明确了新阶段经济发展和经济工作的主线,对推动我国经济持续健康发展发挥了十分重要的作用。

现代化经济体系。这是在确立了我国全面建成社会主义现代化强国"分两步走"的战略部署后,就如何推进经济体系建设提出来的。2018年1月,习近平总书记在十九届中央政治局第三次集体学习时指出,"现代化经济体系,是由社会经济活动各个环节、各个层面、各个领域的相互关系和内在联系构成的一个有机整体""国家强,经济体系必须强""只有形成现

代化经济体系,才能更好顺应现代化发展潮流和赢得国际竞争主动,也才能为其他领域现代化提供有力支撑"。现代化经济体系这个基本范畴,回答了社会主义现代化强国要建设什么样的经济体系这个基本问题,为丰富和发展我们党关于现代化建设理论作出了原创性贡献。

第二,形成一系列具有时代性、原创性 的重大理论成果。

即里大理论成来。 在领导我国经济发展实践中,习近平经济思想形成了一系列具有时代性、原创性的重大理论成果,如关于社会主义经济本质的理论、关于推进完善社会主义市场经济体制的理论、关于推进完善社会产业产量发展的理论、关于统筹发展和安全的理论等。这些理论成果构成了习近平经济思想的重要理论内核。

关于社会主义经济本质的理论。习近平经济思想创造性地提出坚持以人民为中心的发展思想,深刻阐明了新时代实现社会主义生产目的的主要任务和方针政策,丰富发展了马克思主义政治经济学关于社会主义经济本质的理论。2015年11月,习近平总书记在十八届中

关于推进完善社会主义市场经济体制的理论。习近平经济思想创造性地提出推进完善社会主义市场经济体制的重要思想,把社会主义市场经济体制作为社会主义基本经济制度的重要组成部分,深化了我们党对社会主义市场经济规律的认识。强调公有制为主体、多种所有制经济共同发展,按劳分配为主体、多种分配

方式并存,社会主义市场经济体制等社会主义基本经济制度,既体现了社会主义制度优越性,又同我国社会主义初级阶段社会生产力发展水平相适应,是党和人民的伟大创造。强调要坚持社会主义市场经济改革方向,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,强调要加快完善社会主义市场经济体制,加快建设高标准市场体系,强调要正确认识和把握资本的特性和行为规律,深刻回答了推进完善社会主义市场经济体制面临的一系列重大理论和现实问题,丰富发展了马克思主义政治经济学关于市场经济的理论。

关于推动经济高质量发展的理论。高质量发展既是习近平经济思想中的重要范畴,也是具有原创性的重要理论。在2017年中央经济工作会议上,习近平总书记指出,"高质量发展,就是能够很好满足人民日益增长的美好生活需要的发展,是体现新发展理念的发展,是

创新成为第一动力、协调成为内生特点、绿色 成为普遍形态、开放成为必由之路、共享成为 根本目的的发展",并从供给、需求、投入产 出、分配、宏观经济循环等方面阐明高质量发 展的基本特征。习近平经济思想还从经济规律 层面阐明高质量发展是我国经济发展的必然要 求,强调"经济发展是一个螺旋式上升的过 程,上升不是线性的,量积累到一定阶段,必 须转向质的提升, 我国经济发展也要遵循这一 规律",将高质量发展上升为规律性的理论成 果。在党的二十大报告中, 习近平总书记强 调,"高质量发展是全面建设社会主义现代化 国家的首要任务""要坚持以推动高质量发展 为主题,把实施扩大内需战略同深化供给侧结 构性改革有机结合起来""加快建设现代化经 济体系, 着力提高全要素生产率, 着力提升产 业链供应链韧性和安全水平, 着力推进城乡融 合和区域协调发展,推动经济实现质的有效提 升和量的合理增长"。高质量发展理论作为新 时代指导我国经济发展的重要理论, 为确定发 展思路、制定经济政策、实施宏观调控提供了 根本遵循。

据《经济日报》

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想